

2023 年 8 月 19 日

中華電力首辦電動車嘉年華 與業界攜手推動綠色出行

中華電力有限公司（中華電力）為進一步推動綠色駕駛，今明兩日（8 月 19 及 20 日）首次舉辦「中電低碳 Formula EV 嘉年華」，向公眾展示多款適合香港環境應用的電動公共交通工具及商用車，並透過互動攤位遊戲及工作坊，介紹電動車的效益及最新發展，推動香港邁向低碳智慧城市。

在今天早上假九龍灣建造業零碳天地舉行的低碳 Formula EV 啟動禮，中華電力總裁羅嘉進先生表示：「中華電力一直擔當本港電動車生態圈的推動角色，致力配合政府訂定的《香港電動車普及化路線圖》，協助加強推動使用電動車、以及在 2050 年前達致車輛零排放的願景。中華電力近年推出不同類型的客戶服務推動低碳駕駛，支持私家車及商用車電動化，並且與政府及私營界別合作，推動電動公共交通工具及商用車的試驗計劃，透過持續擴展和優化供電網絡，協助業界規劃及安裝充電基礎設施。」他指出，中華電力將繼續與各界合作，加強推廣電動車普及化，鼓勵更多駕駛人士和公眾選擇綠色出行。

主持啟動禮的環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士讚揚社會各界同心協力推廣低碳出行。他表示：「車輛電動化有助減少碳排放，亦能改善路邊的空氣質素。中華電力在推動低碳出行方面一直扮演積極角色，以配合政府爭取在 2050 年前達致車輛零排放及實現碳中和的目標。是次嘉年華讓公眾體驗電動公共交通工具及商用車的好處、同時促進業界的技術交流。」他期望隨着電動車的技術迅速發展，有更多企業加入綠色運輸，一起推動全港運輸轉型。

「中電低碳 Formula EV 嘉年華」獲電動車業界及商業夥伴全力支持，於**低碳出行分享會**向現場觀眾分享如何實踐淨零發電、電動公共交通工具的發展藍圖，以及商用車電動化進程和營運成效等，更於**EV 展區**展出多款電動商用車。當中，部分電動商用車款更是首次公開在本港亮相，公眾可以一睹最新款式的電動商用車。此外，**EV 充電大街**設有互動攤位遊戲，讓參加者從遊戲中了解電動

車的好處，學習環保節能的知識。現場更設有模擬賽道讓小朋友一嘗駕駛迷你電動車的樂趣，市民亦可參加遙控模型車比賽，與親友一較高下。

一連兩日的嘉年華節目豐富，市民今明兩天可親臨位於九龍灣的建造業零碳天地，近距離親身認識和體驗電動車的最新發展。有關「中電低碳 Formula EV 嘉年華」的詳情，請瀏覽：

<https://www.clp.com.hk/zh/business/low-carbon-solutions/emobility/formula-ev-carnival>

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（中華電力）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內超過 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁羅嘉進先生（中）、中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左三）、環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士（左四）、立法會議員易志明先生（右四）及一眾主禮嘉賓出席「中電低碳 Formula EV 嘉年華」啟動禮，見證業界攜手推動綠色出行，支持香港邁向低碳未來。

圖二及圖三



中華電力總裁羅嘉進先生（中）與環境及生態局首席助理秘書長（空氣質素政策）梁啟明博士（左五）與嘉賓參觀新款電動商用車，了解電動車的最近發展及充電技術。

圖四及圖五



「中電低碳 Formula EV 嘉年華」首次展示多款電動公共交通工具及商用車，包括電動雙層巴士、電動小巴、電動的士、電動客貨車及電動混凝土車，讓市民近距離拍照留念。

圖六



技術人員現場提供安裝充電裝置的實用資訊及專業技術建議，解答有關電動車充電的問題。

圖七及圖八



「中電低碳 Formula EV 嘉年華」設有多個互動攤位遊戲及工作坊，讓小朋友從互動體驗中學習環保知識，成為減碳小先鋒。

- 完 -